

MENIGHEDSRÅDSMØDE ÅBENT MØDE	DATO: tirsdag 16.april 2024 STED: Sognegården	ORDINÆRT: X EKSTRAORDINÆRT:	TID: 19.00
---	--	--	-------------------

Fraværende med afbud: SSK

	Punkt/indstilling	Beslutning	Evt. bilag
1. Godkendelse af dagsorden		Godkendt	
2. Godkendelse af ref. fra sidste	- Til underskrift		
3. Efterretninger v/formanden	- referat fra PU 19.marts	Orientering	Bilag 1
3.1	referat fra PU 9.april	Orientering	bilag eftersendes
3.2	vedr. sommerferietilbud fra provstiet	Orientering	bilag 2
3.3	formandsmøde Hjallerup 18.8. (JR/JN)	JR deltager	
3.4	gudstjenesteliste – til orientering	Orientering	bilag 3
4. Ansøgning vedr. sommerlejr (Danmarks folkekirkelige søndagsskoler)	Til orientering: vi har tidligere givet tilskud	1.000kr vi giver til dem	Bilag 4
5. Vedr. udarbejdelse af budget fremover	Der skal ikke længere udarbejdes foreløbigt budget – kun endeligt budget. Udmelding af driftsramme sker på budgetsamråd 5.september – budget indsendes inden 15.11. Betydning af ovenstående for udvalg/MR? JN – kommentarer/udbygning?	Skal først i gang med budget arbejdet i september. Skal afleveres til november. Orientering	
6. Valgudvalget	Orientering – forslag m.m. Intromødet 14.5: Velkomst m.m. De enkelte udvalg orienterer: Børne/familieudvalg: RLT Evt. Aktivitetsudvalg: HSV Kirke/kirkegård: SSK Præstegård: PJ Diakoniudvalg: HSV Sognegård: FL Grøn Kirke: HSV Kommunikation: (RAN) evt. PJ Renoveringsudvalg: (ad hoc): JR Andre udvalg:? Valgudvalget om valget, datoer m. Derudover økonomi (JN) – om rådets arbejde m.m. (JR) Praktisk: traktement m.m.?: ____ ____ ____	Gennemgang af sogne aftenen samt orientering fra valg bestyrelsen. Samt arbejdet fremadrettet. Bente og Elly sørger for forplejning. En let anretning.	Bilag 5

7. Fra pkt. 6 evt.	OPEN BY NIGHT – 24.5 Hvordan og rent praktisk? Hvem deltager: _____	Per er tovholder og orientere med Doris	
8. Kirkevæрге	FL: Dronninglund	Orientering, afventer kirkesyn, kirkemuren trænger til at blive tilset.	
8.1	AJ: Dorf	Indtrængning af vand ved tagsamling. Det er en skal opgave, samt en anlæg opgave og derved skal det til provstiet. Dette overskrider 100.000kr. Der skal et tilbud mere til. Døren skal med i ovennævnte. Der skal være 2 tilbud inden 1.maj for at komme med til provsti mødet d. 7.maj.	
9. Kasserer JN	Økonomi pr. første kvartal samt generel orientering	Orientering.	
10. Kirkesyn 4.juni (Dr.lund – præstegården – Dorf)	Kirkesyn af talt med bygningssagkyndig til 4.juni kl. 9.00. Program – cirkatider: 9.00 - kaffe/rundstykker i kirken (HW) 9.45 - kirkegården 10.15 – Velfærdsbygning/kontor 10.45 Sognegården 11.20 Dorf kirke 12.00 Præstegården (præstegårdsudvalget + JWP) Bespisning? Hvem deltager: _____	Finn, Rune, Anne, Jens, Henrik og Jørgen deltager	
11. Kontaktperson	PJ	Personalet arrangerer en personale udflugt fredag d. 31.maj. MR orienteret.	
12. Præsterne	HSV:	Orienteret om minikonfirmander.	
12.1	RLT:	Kort orientering	
13. Medarbejderrepræsentant	HW	Der har været afholdt ADR kursus	
14. Udvalgene	Valgudvalget sat på som punkt (6) Sognegården	Tove, HW, SU, sætter sig sammen med evt. en frivillig der bruger sognegården for at havde en snak om brugen af dette.	

MENIGHEDSRÅDSMØDE åbent MØDE	DATO: tirsdag 16.April 2024 STED: Sognegården	ORDINÆRT: X EKSTRAORDINÆRT:	TID: 19.00
---	--	--	-------------------

	<p>Frivillige fest</p> <p>Vagter ved konfirmationerne</p>	<p>Nina og Doris har lagt en slagplan. Ønsker Budget på maks. 300kr/deltager</p> <p>Deltager fra kl. 9:30 Anna tager d. 21.april Nina tager d. 27. og 28.april Ingen d. 4.maj</p>	
15. Eventuelt		JN argumentere for arrangement d. 30/4	
SLUTTIDSPUNKT FOR MØDE:		20:20	
<p>Til næste møde: Punkter til næste møde 21.5. skal være formanden i hænde senest den 13.maj</p> <p>Husk: INTROMØDE/SOGNEMØDE 14.MAJ KL. 19.00</p>			